Lien Algorigramme <-> Algorithme (Scratch-Mblock)

Structure Linéaire Structure Alternative

Action 1 Condition ? Non
]
Action 2 ] ]
Action 1 Action 2
On exécute successivement une
suite d’actions dans I'ordre de leur Cette structure offre le choix entre 2 séquences
énoncé s’excluant mutuellement.
Algorithme
quand est cliqué
Début Début

si Condition =u alors

Si Condition Vraie alors
Action 1 aller a x: @ y: m

Sinon sinon
Action 2 aller a x: €D y: o

Action 1
Action 2
Fin

quand est cliqué

aller & x: 0 y: o

basculer sur le costume costume

Structure itérative (répétitive)

sz Oui
Condition ? )
Action 1
Non
Action 1 < _ Non
Condmoy

Oui

On teste d’abord la condition, la séquence | L’'action est exécutée au moins 1 fois. Elle est

est exécutée tant que la condition est vraie répétée tant qu’elle est fausse.
Algorithme
Tant que Condition Vraie [FITRESSSREREEIES Action 1 mettre Condtion 3 [l
i Répéter
Action 1 répéter jusqua  Condition = 2 Action 1 répéter jusqu'a  Condition =[J
.YDU"K‘T (N de €@ degrés Jusqu'a Condition Vraie ] tourner (X de € deaiés

mettre Condition @ ValeurCondition mettre Condition a ValeurCondition




